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Обґрунтування

Про укладання договору без використання 
електронної системи закупівель на підставі 
підпункту 5 пункту ІЗ «Особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України “Про публічні закупівлі”, 
на період дії правового режиму воєнного стану 
в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування» (зі змінами), 
затверджених Постановою Кабінету Міністрів України 
від 12 жовтня 2022 р. № 1178

Предмет закупівлі:
Технічне обслуговування, градуювання та повірка приладів Drager Alcotest (ЦК 021:2015: 

50410000-2 - "Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних 
і контрольних приладів").

Згідно наказу Міністерства економічного розвитку та торгівлі України №1747 від 
13.10.2016 р. міжповірочний інтревал "Вимірювачів вмісту алкоголю в крові та повітрі, що 
видихається" встановлен та складає 1 рік., тому постає потреба в закупівлі послуги Технічне 
обслуговування, градуювання та повірки приладів Drager Alcotest (ДК 021:2015: 50410000-2 - 
"Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних 
приладів").

Закупівля зазначеної послуги здійснюється шляхом укладання договору про закупівлю без 
застосування електронної системи закупівель, керуючись підпунктом 5 пункту 13 «Особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених Постановою Кабінету 
Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (далі — Особливості) (зі змінами), у зв’язку з 
тим, що послуги з технічного обслуговування, градуювання та повірки приладів Drager Alcotest 
можуть бути надані виключно певним суб’єктом господарювання, а саме офіційним 
дистриб’ютором виробника ТОВ «АТЗТ Компанія «Сатурн Дейта Інтернешенл», документи від 
виробника додаються.

У повноважена особа
ГУНП в Чернігівській області Олена САДЧЕНКО
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